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Občanská demokratická strana iniciovala společný postup opozičních poslaneckých klubů v
reakci na cestu předsedy hnutí SPD Tomia Okamury a dalších představitelů na Slovensko.
V oficiální parlamentní delegaci totiž chyběli zástupci současné parlamentní opozice, a to
včetně místopředsedy Sněmovny Jana Skopečka z ODS. Delegace předsedů opozičních
klubů by měla do Bratislavy vyrazit v nejbližším týdnu.

Tomio Okamura se vydal do Bratislavy nikoli jako součást oficiální delegace Parlamentu, ale po boku
představitelů dosud nejmenované budoucí vládní koalice, přičemž v Bratislavě před představiteli
slovenského státu a slovenskými novináři veřejně kritizoval a znevažoval nepřítomnou současnou
českou vládu – tedy budoucí opozici.

Parlamentní opozice považuje podobné zahraničněpolitické kroky za nekorektní, netransparentní a
nerespektující ústavní zvyklosti České republiky. Součástí české delegace opozičních představitelů
mají být předsedové poslaneckých klubů – Marek Benda, Michaela Šebelová, Tom Philipp, Jan Jakob
a Olga Richterová.

„Iniciovali jsme společnou reakci opozičních klubů na cestu Tomia Okamury na Slovensko. Rozhodli
jsme se reagovat na to, že pan Okamura vyrazil do Bratislavy jen v doprovodu představitelů budoucí
vládní sestavy – a ještě tam pomlouvá stávající českou vládu. S dalšími předsedy opozičních klubů
jsme se proto domluvili, že se do Bratislavy vydáme také, pravděpodobně příští týden, a to vlakem,
nikoliv vládním letounem, jak zvolil pan Okamura. Chceme se setkat jak s opozičními představiteli,
tak – pokud nás přijmou – i s představiteli současné slovenské vlády. Chceme dát jasně najevo, že
československé vztahy jsou zájmem celé České republiky a celé parlamentní reprezentace. Nemůže
si je uzurpovat pan Okamura a jeho lidé,“ řekl předseda Marek Benda a navázal: „Zahraniční cesty
tohoto typu mají probíhat korektně, transparentně a v souladu s postavením ústavních institucí – ne
jako součást politických her.“
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